
MAČKE

Zadnji obrok poslužiti večer prije oko 22h, te potom maknuti hranu. Vodu se može ostaviti do rano
ujutro, te 1-2h prije zahvata maknuti i vodu. 
Brahicefaličnim pasminama mačaka (perzijske, egzote) hranu ne nuditi iza 20 h, a vodu 4 sata prije
zahvata.
Za slobodnoživuće i nekooperativne mačke, preporuča se da ih se već navečer zatvori u transportnu
kutiju, kako bi se osiguralo da je životinja zaista na tašte.
Mačku donijeti u adekvatnoj transportnoj kutiji, s pripadajućom dekicom ili prekrivačem kojim će se
transporter pokriti nakon operacije, kako bi se maca prilikom buđenja što više zaštitila od svjetlosti i
buke.
Ukoliko nemate transportnu kutiju, možete ju posuditi u ambulanti dan prije dogovorenog termina.

PSI

Zadnji obrok poslužiti u 20h, te potom maknuti hranu. Psima brahicefaličnih pasmina (Engleski
buldog, Francuski buldog, Mops, Bostonski terijer, King Charles španijel, Pekinezer, Cane Corso,
Njemački boxer, Shih tzu, Čivava) poslužiti zadnji obrok u 18h, te potom maknuti hranu. Za vrijeme
posta zabranjeno je psu davati ikakvu hranu, uključujući i poslastice. Vodu maknuti 1-2h prije
zahvata, brahicefaličnim pasminama 6 sati ranije.
Obavezno prije zahvata izvesti psa u šetnju kako bi obavio fiziološke potrebe. Na taj se način
osigurava operateru lakša manipulacija prilikom operacije, te životinji proces buđenja iz anestezije.  
Poželjno je da je pas na dan operacije što čišći kako bi se osigurala maksimalna čistoća kirurškog
područja i smanjila mogućnost infekcije kirurške rane.
Uz psa donijeti brnjicu ukoliko je potrebna za proces uvođenja u anesteziju i dekicu na koju će se pas
položiti prilikom buđenja.
Kod operacije velikih pasa vlasnicima se preporuča da po psa dođu uz još jednu osobu koja će im
pomoći odnijeti psa do auta i da donesu deku ili pokrivač na kojoj će psa odnijeti.

PREOPERATIVNI PROTOKOL

PITANJA

Zdravlje i sigurnost vašeg ljubimca su nam na prvom mjestu. U slučaju bilo kakvih pitanja slobodno nazvati u radno
vrijeme ambulante na 051/514-399 ili u slučaju hitnoće, izvan radnog vremena, na 091/762-6462

DOGOVOR OPERACIJSKOG ZAHVATA

Za dogovor operacijskog zahvata potrebno je doći sa ljubimcem na pregled kako bi se dobio uvid u
opće stanje životinje, u svrhu procjene rizika anestezije.
Pregled uključuje opći pregled životinje, te po procjeni veterinara dodatne pretrage, kao i razgovor sa
vlasnikom kako bi se vlasniku objasnio zahvat te potrebna njega nakon operacije.
Poželjno je da je životinja za pregled na tašte u slučaju da se ukaže potreba za krvnim pretragama.
Većina zahvata obavlja se u jutarnjim satima, pa su u tom smislu dane smjernice za dužinu
preoperativnog posta.
Svaki operativni zahvat kao i svaka sedacija i/ili opća anestezija nosi sa sobom određene rizike, na
koje će vas veterinar upozoriti, a prije zahvata vlasnik potpisuje obrazac u kojem potvrđuje svoju
suglasnost sa zahvatom i anestezijom

U slučaju da vam ljubimac razvije kliničke znakove povraćanja, proljeva ili neke druge
znakove bolesti do 3 dana prije operativnog zahvata, obavezno nas kontaktirati.


